
Καλλιθέα 17 Ιανουαρίου 2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

“Κοπή της Πίτας και βράβευση των Πρωταθλητών του Ν.Ο.Τ.Κ.”

Ευχές για Καλή Χρονιά και αναμνηστικά βραβεία στους πρωταθλητές μοιράσθηκαν στην Κοπή της 
Πίτας του Ναυταθλητικού Ομίλου Τζιτζιφιών-Καλλιθέας, την Κυριακή 17 Ιανουαρίου 2016, στις 
εγκαταστάσεις του Ομίλου στην Ναυταθλητική Μαρίνα του Δήμου Καλλιθέας.

Ο πολυνίκης όμιλος των επιτυχιών σχεδιάζει με υψηλές φιλοδοξίες την αθλητική του 
δραστηριότητα για τη νέα χρονιά. Παρόντες ήταν τα μέλη, οι αθλητές και πλήθος κόσμου. 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η βουλευτής Ελένη Αυλωνίτου, ο Πρόεδρος του ΟΠΑΑ
"Γιάννης Γάλλος" Κώστας Ευσταθίου, ο Πρόεδρος της ΕΟΚΚ, του ΝΑΣ και ταμίας της Ελληνικής 
Ολυμπιακής Επιτροπής Αντώνης Νικολόπουλος, ο Πλωτάρχης της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων 
Χαράλαμπος Παπαδιάς, η πρόεδρος της επιτροπής ΑμεΑ της ΕΙΟ Ντόρα Πάλλη, η πρόεδρος 
Sailability HELLAS ΑμεA Κική Βεντούρη - Σέρφα, ο αντιπρόεδρος της ΑΕΑΕ και IRO Παύλος Σκυλίτζης, 
ο IRO Βασίλης Κασκούρας, ο IJ Μιχάλης Μιτάκης, ο πρόεδρος του ΣΕΑΝΑΤΚ Νίκος Λυκουρόπουλος, 
από το ΔΣ του ΠΟΙΑΘ ο Γιάννης Κουτσούκος, οι εκπρόσωποι της ΕΑΘ Χρήστος Θεοδόσης και Γιώργος
Κατέκος, ο πληρεξούσιος Υπουργός Πρεσβείας της Τουρκίας στην Αθήνα Μπαρίς Καλκαβάν, η 
αντιδήμαρχος Καλλιθέας Άννα Γιαννάκου-Πάσχου, η επικεφαλής της παράταξης "Όλα για την 
Καλλιθέα" και δημοτική σύμβουλος Καλλιθέας Βάσω Μαργαρίτη, 

Η βουλευτής Ελένη Αυλωνίτου βραβεύει τον Ολυμπιονίκη του ΝΟΤΚ Βύρωνα Κοκκαλάνη
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οι δημοτικοί σύμβουλοι Ανέστης Φωτόπουλος, Νατάσσα Αδαμοπούλου, Γιάννης Εμιρζάς, ο 
επικεφαλής της παράταξης "Παρόν και μέλλον για την Καλλιθέα" Κωνσταντίνος Γρίβας, και 
εκπρόσωποι πολιτικών κομμάτων.

Ο Πρόεδρος του Ν.Ο.Τ.Κ., Παντελής Παυλίδης, ευχήθηκε στους παρευρισκόμενους μεγάλους και 
μικρούς αθλητές και τόνισε πως στις μέρες μας είναι σημαντικότερο από ποτέ ο αθλητισμός να 
διατηρήσει τον παιδευτικό του χαρακτήρα, κάτι που αντιπροσωπεύει ο Ν.Ο.Τ.Κ. 

Η Έφορος Δημοσίων Σχέσεων του Ναυταθλητικού Ομίλου Τζιτζιφιών Καλλιθέας Κέλυ Παυλίδου 
ανέφερε:
“To 2015 παρότι ήταν μια δύσκολη χρονιά για την Ελλάδα με την κρίση που περνάει η χώρα και 
κατά συνέπεια και ο αθλητισμός… ήταν ακόμη μια χρονιά με επιτυχίες και διακρίσεις για το ΝΟΤΚ! 

Η αντιδήμαρχος Καλλιθέας Άννα Γιαννάκου-Πάσχου βραβεύει τους Αρβανίτη Άγγελο και Κανακάρη Θεοφάνη

Ο Ολυμπιονίκης μας και Πανευρωπαϊκός Πρωταθλητής στα RSX Βύρωνας Κοκκαλάνης με τις 
διακρίσεις του έχει ήδη προκριθεί για τους Ολυμπιακούς του Ρίο το 2016 και ελπίζουμε του χρόνου 
τέτοια μέρα να βραβεύουμε τον επόμενο Χρυσό Ολυμπιονίκη της Ελλάδας. Ο Βύρωνας φέτος 
βρίσκεται για 2η συνεχή χρονιά στην 1η θέση της Παγκόσμιας κατάταξης της Διεθνούς Ιστιοπλοικής 
Ομοσπονδίας.

Τα αγωνιστικά ιστιοπλοϊκά σκάφη Ανοικτής Θαλάσσης του ΝΟΤΚ και φέτος βρίσκονται στις πρώτες 
θέσεις και κατέχουν τις περισσότερες πρωτιές από κάθε άλλο όμιλο στο Raking List της Ελληνικής 
Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας.
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Διοργανώθηκε ο 21ος Διεθνής ιστιοπλοϊκός αγώνας Κυκλάδες Ρεγκάττα με ρεκόρ συμμετοχών 64 
σκάφη και τεράστια προβολή του Ομίλου σε ελληνικά και Διεθνή ΜΜΕ. Τα ΕΛΤΑ δημιούργησαν 
συλλεκτικά γραμματόσημα και κάρτες για τον Όμιλό μας και τον αγώνα και μας ακολούθησαν σε 
όλο το ταξίδι μας για μια εβδομάδα στο Αιγαίο.
 
Διοργανώθηκαν οι αγώνες Ανοικτής Θάλασσας του Πόρου και του Κόρφου οι οποίοι συμπλήρωσαν 
32 χρόνια και αποτελούν αθλητικούς θεσμούς πλέον. Ο Αγώνας του Κόρφου φέτος ήταν και το 
περιφερειακό πρωτάθλημα σκαφών ORC club. Διοργανώθηκαν 3 πρωταθλήματα ιστιοπλοϊας 
τριγώνου καθώς και αγώνες Αλιείας με μεγάλη συμμετοχή Αθλητών.

Η πρόεδρος της επιτροπής ΑμεΑ της ΕΙΟ Ντόρα Πάλλη με τον αθλητή Θοδωρή Χωραφιάρη
 

Και η ιστιοπλοϊα τριγώνου, Ανοικτής Θάλασας, το τμήμα ΑμεΑ, το κανόε καγιάκ και η αλιεία έφεραν
για άλλη μια φορά στον Όμιλο μας κορυφαίες διακρίσεις. 

Η αγωνιστική ομάδα του 420 κατάφερε και φέτος να βρίσκεται στους πρωταθλητές όπως 
σημαντικές διακρίσεις είχε και η ομάδα του κανόε καγιάκ.

Επίσης ο επίσημος φωτογράφος των αγώνων του ΝΟΤΚ Νίκος Ζάγκας κέρδισε το πρώτο βραβείο σε 
παγκόσμιο διαγωνισμό ιστιοπλοϊκής φωτογραφίας με θέμα τους αθλητές του ΝΟΤΚ στα 49er Στέλιο 
Νούτσο και Αντώνη Τσιμπουκέλη.

Πριν περάσουμε στην βράβευση των πρωταθλητών του ΝΟΤΚ… Αξίζει ένα χειροκρότημα σε όλους 
τους αθλητές μας και περισσότερο σε αυτούς οι οποίοι δεν βραβεύονται σήμερα, στους προπονητές
και στους γονείς των παιδιών που στηρίζουν όλη αυτή την προσπάθεια.”
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Στην τελετή έγινε μνεία στο έργο των προπονητών Δημήτρη Γασπαρινάτου, Ελένης Στάμκου, 
Μαρίας Βουλγαράκη και βραβεύθηκαν οι επικεφαλής προπονητές των τμημάτων Δημήτρης 
Πηλιχός, Δημήτρης Ψωμιάδης, Νικήτας Κεχαγιόγλου, Άννα Παναγιωτίδου και Ελένη Μπουζίκου.

Ο Πρόεδρος της ΕΟΚΚ, του ΝΑΣ και ταμίας της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής Αντώνης Νικολόπουλος βραβεύει
την Ιωάννα Παναγιωτίδου

Οι αθλητές που βραβεύθηκαν ήταν:

ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑ ΤΡΙΓΩΝΟΥ:

RS-X :
ΚΟΚΚΑΛΑΝΗΣ ΒΥΡΩΝΑΣ
1η  θέση στην Παγκόσμια κατάταξη στα RS:X 2015,
2ος στους Προολυμπιακούς του Ρίο, 
3ος στο Παγκόσμιο κύπελλο Μαϊάμι,
3ος στο Παγκόσμιο κύπελλο Hyeres

ΑΜΕΑ: 
ΘΟΔΩΡΗΣ ΧΩΡΑΦΙΑΡΗΣ
3ος στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 2,4 MR 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ STAR:
ΨΩΜΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ - ΝΟΥΤΣΟΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
3η θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα ΑΝΔΡΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 420:

ΜΠΡΙΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - ΚΑΡΑΔΗΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
1η θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα
6η θέση στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Νέων 
1η θέση στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Ανδρών

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ - ΚΑΝΑΚΑΡΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ
3η θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα
2η θέση στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Νέων

ΜΠΑΚΑΤΣΙΑ ΣΟΥΖΑΝΑ - ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ
1η  θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα
2η  θέση στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Νέων Γυναικών

ΔΡΟΥΓΚΑ ΕΒΕΛΙΝΑ - ΒΑΡΔΑΛΗ ΕΥΑ
2η  θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
4η  θέση στο Πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα Νέων Γυναικών

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ OPTIMIST:
ΜΟΥΖΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
2η  θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα
6η θέση στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα 

ΚΑΝΟΕ-ΚΑΓΙΑΚ:
ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ
1η θέση στο Διεθνές Διασυλλογικό Πρωτάθλημα Κύπρου
στο Κ1 200 μέτρα και Κ4 200 μέτρα
2η θέση στο Κ2 200 μέτρα και
3η θέση στο Κ1 500 μέτρα 

ΑΛΙΕΙΑ:
2η θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Αλιείας από την ακτή 
Ομάδα Αθλητικής αλιείας του ΝΟΤΚ:
Νίκος Ντερμπεντέρης, 3ος στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Αλιείας από την ακτή 
Γιάννης Φλωρούς
Κων/νος Βασιλείου
Πλάτωνας Καμαρόπουλος
Τάσος Σωτηρόπουλος
Νιντάλ Ρέζεκ
Δημήτρης Τουρναβίτης

 

ΝΟΤΚ
Δέλτα Φαλήρου 176 74  Τηλ. Γραμματείας: 210 - 4131819 & 4810390 

Fax: 210 - 4131549
Website: www.notk.gr      E-mail: info@notk.gr

http://www.notk.gr/
mailto:info@notk.gr


ΑΝΟΙΚΤΗ  ΘΑΛΛΑΣΣΑ:

IRC επικρατείας: 
JINETERA(Γιάννης Κοψιδάς) 1η θέση overall και 1η θέση IRC1
ANAX (Νίκος Αναγνώστου) 1η θέση στα IRC 2 

Ο εκπρόσωπος της ΕΑΘ Χρήστος Θεοδόσης βραβεύει το “ΑΝΑΧ” και τον Νίκο Αναγώστου με το πλήρωμα του

ORC i Σαρωνικός:
ΕΡΩΔΙΟΣ (Σωκράτης Καλλιγάς) 1η θέση ORC i 3
ΝΕΦΕΛΗ (Κώστας Αντωνόπουλος) 3η θέση ORC i 3
ORC CLUB Σαρωνικός: 
MANOULI TOO (Αλέξ.Θεοδωρίδης) 2η θέση overall και 1η θέση CLUB 1
TOMAHAWK (Παναγ.Σκαρμέας) 2η θέση CLUB 1
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Ο Πρόεδρος του ΟΠΑΑ “Γιάννης Γάλλος” Κώστας Ευσταθίου βραβεύει για το αθλητικό του ήθος τον κυβερνήτη του
“XIMAIRA” Σταύρο Τορόση

Ο Πρόεδρος του ΟΠΑΑ «Γιάννης Γάλλος» Κώστας
Ευσταθίου βραβεύει τον Νίκο Μπριλάκη. Μαζί του ο

πρόεδρος του ΝΟΤΚ και αντιπρόεδρος της ΕΙΟ Παντελής
Παυλίδης

Ο Πρόεδρος του Ν.Ο.Τ.Κ. και Αντιπρόεδρος της Ε.Ι.Ο.
Παντελής Παυλίδης
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